

**Scott Armstrong**  
Скот Армстронг

Скот Армстронг проводит журналистские расследования и является директором «Информейшн траст», некоммерческой организации, которая занимается такими вопросами, как развитие свободы слова в США и за их пределами и улучшение качества журналистики. Получив высшее образование в Йельском университете и проучившись год на юридическом факультете Гарвардского университета, Армстронг стал старшим следователем сенатской комиссии по расследованию Вотергейтского скандала. Он проводил опрос свидетелей в 1973 году, во время которого выяснилось, что президент Никсон установил записывающие устройства в Белом Доме. С 1976- 1986 он был штатным корреспондентом газеты «Вашингтон Пост» и соавтором книги «Последние дни» (написанную Бобом Вудвортом и Карлом Бернштайном). Он стал автором и редактором в общей сложности шести книг, посвященных различным темам, таким как международная политика, разведка и национальная безопасность. Его работы также появлялись в журнале «Коламбия Джорнализм Ревью», а также в новостях каналов ЭйБиСи, СиБиЭс, СиЭнЭн и на Национальном Общественном Радио. Армстронг также основал Архив Национальной Безопасности, некоммерческую организацию, которая обеспечивает доступ к правительственным документам для журналистов и не только. В 2000 году он тесно сотрудничал с группами СМИ, которые добивались президентского вето первого «Закона о государственных секретах», который когда-либо принимал Конгресс. Недавно он представлял коалицию организаций СМИ в переговорах с комитетами Конгресса по поводу формулировок закона о реорганизации служб разведки 2005.

контакт: [scott@informationtrust.com](mailto:scott@informationtrust.com)

**Richard Behar \***

Ричард Бихар\*

Ричард Бихар, журналист, занимающийся расследованиями, работал девять лет в журнале «Форчун» (1995- 2004), а до этого шесть лет в журнале

«Тайм» и шесть лет в журнале «Форбс». Ранее он был внештатным корреспондентом газеты «Нью-Йорк Таймс». Он получил 20 журналистских наград за свою работу в журналах (а также на СиЭнЭн). Он писал на темы, которые варьировались от освещения жизни королевской семьи Брунеи до церкви Сайентологов; от изготовления подделок в Пекине до финансирования террористических организаций в Карачи; от организованной преступности в Сибири до корпоративных преступлений на Уолл Стрит. Он также работал во многих странах, включая Россию, Кипр, Пакистан, Китай, Индонезию и Кубу, и был назван одним из 100 лучших пишущих о бизнесе журналистов 20 века и «Журналистом года» в сфере бизнеса в Лондоне в 2001 году.

Бихар также получил награду «Совесть СМИ» от американского союза журналистов и писателей за «за выдающуюся личную приверженность высоким принципам журналистики». В конце 2004 года Бихар ушел из журнала «Форчун», чтобы писать книгу о журналистских расследованиях и развивать «Проект Хлебников». Он закончил факультет журналистики Нью-Йоркского университета и сейчас состоит в консультативном комитете магистерской программы «Журналистика в сфере бизнеса и экономики».

\* Ричард Бихар – директор «Проекта Хлебников».

контакт:

[beharmail@aol.com](mailto:beharmail@aol.com)

[www.richardbehar.com](http://www.richardbehar.com)

1- 212- 479- 7788 (tel)

1- 212- 744- 2010 (fax)

## **Richard Bonin**

Ричард Бонин

Ричард Бонин, журналист и продюсер, занимающийся расследованиями и получивший много наград, живет в Вашингтоне. За последние 20 лет ему удалось поработать более чем в десятке стран, включая Кубу, Кувейт, Гондурас, Гонк Конг, Израиль и Ирак. Спектр тем, которыми занимался Бонин, весьма широк: от отрядов смертников в Сальвадоре до связей чиновников США с организованной преступностью, от внутренней работы

Управления по контролю за продуктами и лекарствами (США) до расследований ЦРУ, от портретов политических лидеров (Рейгана, Блейра) и осужденный шпионов (Полларда, Уолкера) до обличения торговцев наркотиками, тюремных банд, сопротивления в Иране и террористов Аль-Каиды. Бонин вырос в Нью-Йорке и Лос-Анжелесе. Учился в университете Южной Калифорнии и работая в студенческой газете, он раскрыл крупный скандал, связанный с футбольной командой университета. Бонин стажировался в ныне не существующей лос-анжелесской газете «Херальд-Икземинер», и его статьи помещались на первой полосе. Он также работал внештатным корреспондентом для журнала «Спорт Иллюстрид» и корреспондентом для организации «Комьюнити Информейшн Проект», которая создавала и продавала статьи и сюжеты для различных СМИ, как ПиБиЭс, программы 20-20 на ЭйБиСи, ЭнБиСи и журнала «Калифорния». В 1984 году Бонин присоединился к программе «60 минут» на СиБиЭс и выиграл три награды Эми. Он также получил награду от Кларенс Дароу Фаундейшн в Лос Анжелесе.

контакт: [richbonin @yahoo .com](mailto:richbonin@yahoo.com)

## **Will Bourne**

Уил Боурн

Уил Боурн, ветеран журналистики, писал очерки и проводил журналистские расследования для многих национальных журналов, включая «Эскваер», «Харперс», «Форчун». В 2000 он редактировал статью журнала «Форчун» о русских олигархах, больших бизнесах и организованной преступности, которая получила несколько наград. Он также был редактором ряда статей, которые включали журналистские расследования пиратства в фармацевтическом бизнесе, скандальное мошенничество Мартина Франкеля, вовлекшее Ватикан, и влияние интересов корпораций на законы об окружающей среде. После атаки 11 сентября он работал два месяца в Индии и Пакистане, где он собирал материал для журнала «Форчун» о Кашмире, вернувшись в США он,

совместно с коллегами, написал статью о Пакистане, которая выиграла награды Иностранного Клуба Прессы и Союза профессиональных журналистов, а еще награду имени Даниела Перла. В начале своей карьеры он работал в газете «Интернашнл Хералд Трибьюн» в Париже и журнале «Семь дней» в Нью-Йорке. Сейчас он заместитель редактора журнала «Фаст Кампани».

контакт: [wbourne@rcn.com](mailto:wbourne@rcn.com)

### **Allan Dodds Frank**

Алан Додс Франк

Работая на телеканале Блумберг с 2004, Алан Додс Франк специализируется на сложных финансовых сделках и корпоративных преступлениях. Он освещал скандалы, связанные с взаимными фондами, а также суды над Денисом Козловски, Франком Кватоном и Мартой Стюарт. До того, как он пришел на Блумберг, Франк занимался журналистскими расследованиями в сфере бизнеса на телеканале СиЭнЭн, в частности для программы «Путь денег с Лу Добсом», где его репортажи после 11 сентября, прослеживающие, как деньги попадают к террористам, принесли ему награду Эми и Джеральда Лоеба. С 1988 по 1994 Франк занимался финансовыми расследованиями в качестве репортера и продюсера для новостей на телеканале ЭйБиСи. До этого он работал старшим редактором в журнале «Форбс», и корреспондентом газеты «Вашингтон Стар». У него есть степень бакалавра по истории США и степени магистра по юриспруденции и журналистике. Он является членом исполнительного совета фонда Иностранного Клуба Прессы, который присуждает стипендии студентам-журналистам.

контакт: [allanfrank@bloomberg.net](mailto:allanfrank@bloomberg.net)

**Alexander Gurevich**

## Александр Гуревич

Александр Гуревич родился в Грузии и закончил грузинский технический университет по специальности инженер. Как журналист он начал освещать вооруженные межнациональные конфликты для «Ибервижн», первой независимой телекомпании в Грузии, и на его точные репортажи даже ссылался глава парламента страны. В середине 90-х он работал на агенство «Ассошиейтид Пресс» в Чечне, а затем он был продюсером и репортером для американского агенства «Интерньюс», которое создало сеть независимых телестанций в Грузии, Азербайджане и Армении. Гуревич также работал уполномоченным ООН, расследуя нарушения прав человека. В 2000-2001 году он проходил обучение в магистратуре по журналистике в университете Калифорнии. Его недавние независимые проекты включают репортаж для СиБиЭс о мировом ядерном терроризме.

контакт: [aa.gurevich@gmail.com](mailto:aa.gurevich@gmail.com)

## Michael Isikoff

Майкл Изикоф

Майкл Изикоф пришел в журнал «Ньюсвик» как корреспондент занимающийся расследованиями в 1994 году. С тех пор он первым сообщал о многочисленных новостях связанных с терроризмом, скандалом в тюрьме Абу Граиб, нарушении финансирования предвыборных кампаний и этики в Конгрессе, президентской политике и других вопросах. Он соавтор интернет-колонки «На страже террора», которая получила награду Союза профессиональных журналистов в 2005 за лучшее журналистское расследование в интернете. Его статья 2002 года о провалах разведки США в предотвращении атак 11 сентября и последующие статьи принесли ему награду Союза следственных репортеров и редакторов, за лучшее расследование для журнала. Он также получил награду, вместе со всей командой журнала «Ньюсвик», от

Союза профессиональных журналистов за освещение скандала в тюрьме Абу Граиб. Изикоф был частью команды журнала «Ньюсвик», которая выиграла награду Иностранного Клуба Прессы за статьи о терроризме, а его обличительные статьи о скандале с Моникой Левински и событиям повлекшими к импичменту Клинтона принесли ему много наград. Он автор книги «Раскрывая Клинтона: история репортера», которая была названа лучшей нехудожественной книгой 1999 года. С 1981 по 1994, Изикоф работал в газете «Вашингтон Пост», где он освещал работу министерства юстиции, войну в Персидском заливе, международную наркоторговлю и финансовые новости. До этого он работал в газете «Вашингтон стар».

контакт: [michael.isikoff@newsweek.com](mailto:michael.isikoff@newsweek.com)

**Andrew Meier**

Эндрю Мейер

В качестве московского корреспондента журнала «Таим» (1996- 2001), Эндрю Мейер писал репортажи из России, Кавказа и Центральной Азии. Его последняя книга «Черная земля: путешествие по России после распада» была названа книгой года журналом «Экономист». За последние десять лет Мейер брал интервью как у большинства политических и деловых лидеров России, так и у многочисленных криминальных авторитетов. Его работы появились в журнале «Файненшиал Таймс», «Нашнл Географик», «Нью Репаблик», «Нью-Йорк Таимс» и «Вашингтон Пост». Статья «Бал олигархов» (журнал «Харперс», апрель 2004) расследует отношения между чиновниками США и русскими олигархами. Статья «В холодной крови» раскрывает подъем незаконных предприятий на Дальнем Востоке. Выпускник Оксфорда, Мейер был степендиатом фонда Вайтинг (2005- 06), а до этого степендиатом международного фонда Вудро Вильсона и фонда Алисии Патерсон. Мейер расследовал дефолт 1998 года для документального фильма компании ПиБиЭс и недавно был ведущим репортером для программы Билла Мойерса о 11 сентября. Он свободно

говорит по-русски и часто выступает комментатором на БиБиСи, СиЭнЭн и Национальном Общественном Радио.

контакт: [ameier@rcn.com](mailto:ameier@rcn.com)

## **Knut Royce**

Кнут Ройс

Кнут Ройс писал журналистские материалы на протяжении тридцати лет, причем три его статьи, написанные в соавторстве с коллегами, завоевали Пулицеровскую премию. Затем он начал работать в «Центр гражданской ответственности», (1999- 2001) в должности главного специалиста по организованной преступности в России. Десять лет назад он был назван журналом «Вашингтонец» одним из двух лучших журналистов, занимающихся расследованиями, в столице. Его обличительные материалы проливали свет на темы, которые варьировались от войны в Ираке до скандала с раскрытием личности Валери Плам, от терроризма и Аль-Каиды до русской мафии. Получив степень бакалавра по английскому языку и степень магистра по журналистике, Ройс работал в корпусе мира в Эфиопии до того, как он пришел в журнал «Ньюзвик» (1968- 76), где он был репортером, иностранным корреспондентом и занимался журналистскими расследованиями. В течении двух лет он расследовал случаи коррупции в прокуратуре округа Саффолк и после этого он организовал команду, занимающуюся журналистскими расследованиями, в газете «Сан-Хосе Меркури Ньюс», работал репортером в газете «Канзас Сити Таймс» и писал о национальной безопасности и разведке для газет, которыми владела компания «Херст». В 1987 году он вернулся в «Ньюзвик», где он продолжает работать на неполную ставку с 2002 по сей день. Кроме трех Пулицеровских премий, Ройс получил множество других наград, включая премию имени Верта Бингема и награду агенства «Ассошиэйтид Пресс» за журналистские расследования. В 2002 году он проводил семинары посвященные журналистским расследованиям в Африке, Словении и Хорватии.

контакт: [knutroyce@cox.net](mailto:knutroyce@cox.net)

## **Nicholas Stein \***

Николас Стайн\*

Статьи Ника Стайна для журнала «Форчун» (1999- 2005) освещали различные темы, начиная от организованного мошенничества со страховками в России («Операция Борис») до распространения рабских контрактов на фабриках в Азии («Нет выхода») и проблем безопасности на границах США. В 2004 году Всемирный форум лидеров в Лондоне присудил Стайну две премии Бизнес Журналист года, одну за «Операцию Борис» и другую за статью «Кризис в кофейной чашке», которая дала детальный обзор причин приведших к кофейному кризису и его опустошающее воздействие на фермеров в Латинской Америке и Вьетнаме. Очерк Стайна, в котором он расследовал упадок и развал компании «Чикита Брендс», был выбран в сборник 2003 года «Лучшие статьи о бизнесе года». В 2002 году ему была присуждена его первая премия Бизнес Журналист Года за очерк о гиганте брильянтовой промышленности «ДеБирс». Стайн преподавал написание журнальных статей на факультетах журналистики Нью-Йоркского университета и Колумбийского университета. Он родился в Южной Африке, вырос в Канаде, получил степень бакалавра по английскому языку в университете МакГил и степень магистра по журналистике в Колумбийском университете.

\* Ник Стайн – заместитель директора «Проекта Хлебников».

контакт: [nicholas@nicholas-stein.com](mailto:nicholas@nicholas-stein.com)

## **John Sweeney**

Джон Свини

Джон Суини, получивший много премий тележурналист и следственный репортер, освещал войны и революции более чем в 60 странах, включая Чечню, Румынию, Боснию, Ирак, Алжир и Бурунди. В 2001 году он пришел на БиБиСи, где создал ряд получивших большое одобрение публики сюжетов на темы, которые варьировались от послевоенного хаоса в Ираке до отказа Турции позволить войскам США войти на их территорию. В начале этого года его передача «Расследует Суини» показала большой сюжет о русских олигархах. Награды Суини включают премию королевского телевизионного общества (2004) за «Надежды Анжелы», документальный фильм БиБиСи1, повествующий о женщине, неверно осужденной за убийство своих троих детей; награду Сони Голд за лучшую новостную программу на радио; награду организации Международная Амнистия (2001) за фильм «Жертвы поезда пыток» о нарушении прав человека в Чечне. Он также выиграл премии Эми и Королевского телевизионного общества (2000) за программы о резне в Маленькой Круша, Косово. С 1989 по 2000 Суини работал репортером в газете «Обзервер» и в 1998 году был назван журналистом года одной из самых старых передач на британском телевидении «О чем говорят газеты». Он автор трех книг, включая «Жизнь и зловещие времена Николая Чеушеску» и «Торгуя с врагом: как Британия вооружила Ирак».

контакт: [john.sweeney@bbc.co.uk](mailto:john.sweeney@bbc.co.uk)

**Gary Weiss**

Гари Уайс

Гари Уайс, следственный репортер, получивший много наград, часто писал о финансовом мошенничестве и коррупции на Уолл Стрит. Он первый рассказал в журнале «БизнесВик» о скандале связанном с торговлей облигациями в компании «Саломон Бразерс», и написал обличительные материалы об аферах с акциями, обмане на интернете и последней волне преступлений в компаниях. В 1996 году его статья «Мафия на Уолл Стрит» рассказывала, как организованная преступность просочилась в компании на Уолл Стрит и крада миллиарды долларов у инвесторов. Эта статья повлекла за собой много обвинительных приговоров, а директор ФБР Луис Фри написал в журнал письмо, в котором

похвалил работу Уайса за то, что она позволила ФБР начать расследования в Нью-Йорке и во Флориде. Уайс сейчас читает лекции и пошет книги («Рожденный воровать» 2003, «Уолл Стрит против Америки». Он закончил Северозападный университет и работал в журнале «Барронс», газете «Хартфорд Курант» и нескольких новостных агентствах в Вашингтоне.

контакт: [garyrweiss@verizon.net](mailto:garyrweiss@verizon.net) или [www.gary-weiss.com](http://www.gary-weiss.com)

**Bob Greene \***

Боб Грин\*

В 1976- 77 гг. ветеран журналистики Роберт (Боб) Грин возглавил команду из 34 репортеров, представлявших различные СМИ, в шестимесячном расследовании обстоятельств убийства журналиста Дона Болса, расследовавшего организованную преступность в Аризоне. Американский союз журналистов и писателей наградил «Проект Аризона» золотой медалью и назвал его «лучшим моментом в американской журналистике». За десять лет до этого (1967) он организовал первую постоянную команду следственных репортеров в газете «Ньюсдей», которая получила под его руководством две пулицеровские золотые медали. Он ушел на пенсию в должности заместителя главного редактора в 1993 году и провел семь лет возглавляя и воскрешая факультет журналистики университета Хофстра.

До работы в «Ньюсдей» Грин был старшим сотрудником Нью-Йоркского комитета по борьбе с преступностью (1951- 55), где он расследовал преступления на береговой линии вместе с Джоном Кориданом. В 1957- 58 Грин был следователем в сенатском комитете по вопросам рэкета, где он тесно работал с сенатором Робертом Кеннеди. Он был последним, кого критиковал сенатор Джозеф МакКарти, выступая в Сенате. В 1960- х Грин был первым репортером, кто прибыл в Филадельфию освещать убийство борцов за права человека. В 1970 году команда репортеров, расследующая под его руководством политическую коррупцию в Лонг Айленде, получила Пулицеровскую премию за свои статьи. Два года спустя он попал в «список врагов» президента Никсона, потому что команда «Ньюсдей» расследовала деловые интересы

президента. (Советник Никсона Джон Дин свидетельствовал, что он инициировал проверку Грина налоговыми службами, чтобы проучить его.)

В 1973 году команда под руководством Грина отследила путь наркотиков через Турцию, Болгарию и Францию для серии статей (позже книги «Путь героина»), которая принесла «Ньюсдей» еще одну Пулицеровскую премию. В 1980х он был ведущим первого телевизионного выпуска новостей, произведенного газетой из отдела городских новостей. Независимо либо в команде, он получил более 45 журналистских премий и наград. Он выступал как эксперт по этике СМИ и организованной преступности, читал лекции в 89 колледжах, консультировал по вопросам прессы и этики для программ «20/20», «Столицы», «Прайм Тайм» и газеты «Денвер Пост». Грин был президентом Союза следственных репортеров и редакторов, автором книг «Стингман», соавтор книги «Пришел обнаженный незнакомец», сейчас он работает над новой книгой.

\* Боб Грин- советник «Проекта Хлебников»

контакт: [rgreene 455@aol.com](mailto:rgreene455@aol.com)

**Daniel Honigman \***

Даниель Хонигман

Даниель Хонигман заинтересовался журналистикой, когда он сопровождал свою тетю, Джанис Кастро, в Нью-Йоркское бюро журнала Тайм, где она работала редактором и писала статьи про бизнес. Будучи еще в начальной школе он написал статью про финальный матч Национальной Баскетбольной Ассоциации для журнала «Тайм», выпуск для детей. Хонигман закончил школу при Хантер Колледже в Манхеттане и недавно завершил

стажировку в газете «Форвард» в Нью-Йорке. Сейчас он на последнем курсе университета штата Нью-Йорк, где он изучает антропологию и журналистику, и где он раньше писал для студенческой газеты «Спектрум». Хонигман был только что назначен редактором университетского журнала «Вижинс».

\* Даниель Хонигман стажер в «Проекте Хлебников»

контакт: [daniel.honigman@gmail.com](mailto:daniel.honigman@gmail.com)

## **JohnCompanies**

### ДжонКампанис

ДжонКампанис была основана в 2001 году калифорнийским специалистом по компьютерам Джоном Козубиком, который разглядел на рынке потребность в недорогих, качественных и высоконадежных услугах вебхостинга. ДжонКампанис специализируется в создании открытых виртуальных частных серверов и сетевых компьютеров, которые соединяют в себе высоконадежные системы хардвер и многочисленные волокняные соединения с основными провайдерами интернет поддержки высокого качества. Высокотехнологичные техники этой компании работают в сети круглосуточно, чтобы устранять неполадки и перезапускать серверы. Благодаря этому ДжонКампанис является сегодня уважаемой компанией среди компьютерных и ИТ профессионалов, а также клиентов, которые включают предпринимателей с сфере ИТ, университеты, муниципальные учреждения и большие предприятия.

контакт: [JohnCompanies](http://JohnCompanies)

## **Olga Kalinina \***

Ольга Калинина

Ольга Калинина выросла в маленьком городе на юге России и переехала в Москву, чтобы продолжить свое образование. Она защитила диссертацию по химии в 1991 году в Московском государственном университете и несколько лет преподавала в Московской нефтехимической академии. В 1994 году Ольга уехала в США, где работала в качестве приглашенного ученого в университете имени Джоржа Вашингтона в Вашингтоне и Национальном Институте Здоровья в Мериленде. В 1996 году она переехала в Канаду, где она и ее муж получили гражданство. После пяти лет научно-исследовательской деятельности в университете Торонто, Калинина решила серьезно заняться юриспруденцией. В 2004 году она закончила юридический факультет университета Онтарио и была принята в коллегия адвокатов Онтарио в 2005.

\* Ольга Калинина – консультант «Проекта Хлебников»

контакт: [okalinin@hotmail.com](mailto:okalinin@hotmail.com)

## **Daniel Keeler \***

Даниел Килер

С 2001 года Даниел Килер был сначала управляющим редактором, а потом редактором журнала «Глобал файнэнс», где он руководил всеми аспектами издания, включая сеть внештатных писателей. Ранее он работал внештатным редактором и репортером для различных изданий, включая журналы «Глобал файнэнс» и «Нью-Йорк». Через свою компании по контент-менеджменту «Селерити Медиа», Килер работал как редакционный консультант в различных отраслях, включая рекламу и часную банковскую деятельность. Он разработал

содержание нескольких веб-сайтов и создал некоторые из них. С 1997 по 1999 он работал как начальник выпускающей группы для одной из ведущих британских компаний, выпускающую деловую литературу, где он руководил запуском программы «Блумберг деньги». С 1995 по 1997 он был заместителем редактора в газете «Сандей Бизнес» (Лондон). До 1995 Килер был бизнес репортером для СкайТВ, журнала «БизнесЭйдж» и газеты «Саус Чайна Монинг Пост». Он получил специальность инженер с университета Плимута, Англия.

\* Даниел Килер – вебмастер/редактор «Проекта Хлебников»

контакт: [danielkeeler@gmail.com](mailto:danielkeeler@gmail.com)

**Olga Kravets \***

Ольга Кравец

Ольга Кравец родилась и работает в Москве. Она пишет для *MosNews.com*, независимого новостного агентства (и партнера *Moscow News*, *Gazeta.ru* и *NEWSru.com*). Она также является внештатным корреспондентом делового еженедельника «Компания» и интернет-журнала *GlobalRus.ru*, который публикует политические аналитические и новостные статьи о проблемах стран бывшего СССР. С 2002 по 2004, Кравец работала редактором государственного информационного агентства РИА Новости и была штатным писателем журнала «Балтийские Берега», который печатался для стран Прибалтики. Она также работала корреспондентом и редактором новостного интернет агентства. Ее статьи появлялись во многих российских газетах, а также в изданиях, которые специализировались в недвижимости, образовании, социальных проблемах и женских вопросах. В 2004 году она помогала журналу «Сандей Таймс Магазин» в создании репортажа о последствиях теракта в Беслане.

\* Ольга Кравец – консультант по новостям для «Проекта Хлебников»

контакт: [olga.kravets@gmail.com](mailto:olga.kravets@gmail.com)

## **Chuck Lewis**

Чарльза Льюиса

Чарльза Льюиса называют «Пол Ривере наших дней». Он основал и 15 лет возглавлял «Центр гражданской ответственности», самую большую некоммерческую независимую организацию следственных репортеров в мире. В 1997 году он организовал Международный Консорциум Следственных Журналистов, первую и самую большую сеть следственных репортеров, которая теперь состоит из 92 репортеров и редакторов из 48 странах мира. Получив степень бакалавра по политологии и магистра по международным отношениям, Льюис работал 11 лет (1976- 1988) как следственный репортер на новостях канала ЭйБиСи и продюсером передачи «60 Минут», и два его обличительных репортажа были номинированы на премию Эми. Желая развивать крупноформатные журналистские расследования, направленные на благо общества, он основал «Центр гражданской ответственности» в 1989 году и вывел его на большую высоту: более 300 расследований (от политического влияния и коррупции до организованной преступности и торговли оружием), обширная компьютерная база данных, 14 книг, два десятка журналистских наград. В 2004 году Центр получил премию Полка за свое расследование контактов правительства США с Ираком и Афганистаном и опубликовал «Заметки о коррупции» - мощное собрание работ лучших следственных репортеров о состоянии коррупции в 25 странах. Льюис получил награду Первой Поправки к Конституции от организации «Пен ЮЭсЭй» в 2004 за «выдающуюся храбрость» и «самоотверженную преданность» свободе слова. Сейчас он президент Фонда

за независимость в журналистике и является членом совета Фонда Журналистских Расследований. Он также соавтор пяти книг, включая бестселлер «Покупка президента 2004 года».

контакт: [charles.lewis@tfij.org](mailto:charles.lewis@tfij.org)

**Charles Marvin \***

Чарльз Марвин

Чак Марвин получил степень бакалавра по бизнесу с университете Техаса и теперь учится в магистратуре Нью-Йоркского университета по программе «Журналистика в сфере бизнеса и экономики». В Техасе он работал аналитиком по приобретениям и прожект-менеджером в компании «Баффингтон Капитал Холдингс» (2003- 2004), где он создал спутниковую компьютерную базу данных, которая прослеживала изменения на рынке недвижимости в реальном времени. До этого он работал в нефтегазовой компании «Витмар эксплорейшн» (2001- 2003). В 1997 году, будучи стажером по вопросам международных отношений у сенатора Хэнка Брауна, Марвин анализировал европейские экономические данные и результаты выборов, которые помогли в составлении законопроекта о принятии трех восточноевропейских стран в НАТО. Он также организовывал слушание о гражданской войне в Афганистане в сенатском комитете.

\*Чак Марвин – стажер/репортер «Проекта Хлебников»

контакт: [cmarvin@spontaneo.net](mailto:cmarvin@spontaneo.net)

**Anne Mintz \***

## Эн Минтц

Эн Минтц пришла в журнал «Форбс» в 1986 году в должности директора информационной службы, которая следила за информационным центром и индексами, а сегодня она занимает должность директора по управлению знаниями в журнале. Она также ведет переговоры о лицензировании с партнерами по созданию интернет-изданий и интернет-тренинги. Эн получила степень магистра в библиотечном деле в университете Рутгерс. До журнала «Форбс» она управляла библиотечной службой в инвестиционном банке Лазар Фререс в течении 14 лет. С 1989 по 1992 она вела курс по онлайн-базам данных на факультете библиотечного дела в Колумбийском университете. В последние годы она преподавала курсы по поиску информации в интернете и оценку качества вебсайтов. Ее работа 1990 года о контроле качества онлайн-электронных архивов выиграла награду Университета Микрофильмов за превосходное письмо. Минтц также получила награду за редактирование книги «Обман в сети: ложная информация в интернете» (2002; Cybage Books).

\* Эн Минтц – директор по исследованиям «Проекта Хлебников»

contact: [amintz@forbes.com](mailto:amintz@forbes.com)

### **New York University Business and Economic Reporting Program**

«Журналистика в сфере бизнеса и экономики», Нью-Йоркский университет.

«Журналистика в сфере бизнеса и экономики», инновационная магистрская программа Нью-Йоркского университета, является одной из немногих в США, которая предлагает междисциплинарный подход к изучению бизнес-журналистики. Кроме специальных занятий по написанию экономических статей, студенты

также слушают предметы на факультете бизнеса Стерна в Нью-Йоркском университете. Программа зачисляет 12 студентов каждую осень, и за семь лет в ней учились студенты из 20 стран. Более того, с 1994 года факультет журналистики Нью-Йоркского университета сотрудничает с Ростовским государственным университетом. Это сотрудничество включает обмен студентами и преподавателями; одна группа студентов Нью-Йоркского университета только что вернулась из Ростова, где они работали вместе с российскими студентами над разными репортерскими заданиями. Студенты программы нашли журналистские работы на каналах «Блумберг», СиЭнБиСи, СиЭнЭн, в «Бизнес Вик», «Доу Джонс», «Файненшиал Таймс», «Форбс», «Рейтерс» и других основных СМИ. Основатель и директор программы, Стивен Соломон, писал для журналов «Форчун» и «Инк» и получил награды Лоеба и Ханока.

контакт: [NYU BER Website](#)

**Rebecca Sanhueza \***

Ребекка Сануеза\*

Ребекка Сануеза, выпускница юридического факультета Колумбийского университета, начала карьеру помощником адвоката в компании Гибсон, Дан и Крачер. Потом она работала адвокатом по вопросам СМИ в издательстве «Грюнер +Жар», затем она стала заместителем главного юристконсульта компании «Тайм Инк». Сейчас она является адвокатом издательства для журналов «Ин Стайл» и «Реал Симпл». Сануеза также ответственна за производство ТВ программ и лицензионные сделки с печатными изданиями компании «Тайм Инк». К тому же она участвует в юридическом просмотре статей для журналов «Пипл» и «Спортс Иллюстрейтид».

\* Ребекка Сануеза – юристконсульт «Проекта Хлебников».

контакт: [rebecca\\_sanhueza@timeinc.com](mailto:rebecca_sanhueza@timeinc.com)  
1- 212- 522- 1562 (tel)

**Anastasia Serdyukova \***

**Анастасия Сердюкова**

Анастасия Сердюкова закончила Ростовский государственный университет (Россия) в 2002 году и сейчас учится в Нью-Йоркском университете в программе «Журналистика в сфере бизнеса и экономики». Ранее она преподавала английский язык, написание журналистских материалов и редактирование в на факультете филологии и журналистики РГУ и училась по обмену в Итака Колледже (США) в 2003 году. Сердюкова также училась и работала как инструктор в Российско-Американском Институте Журналистики, совместной программе Нью-Йоркского и Ростовского университетов и Итака Колледжа, которая объединила российских и американских студентов и преподавателей в работе над репортажами и обмене опытом. С 1998 по 2002 Сердюкова училась в Московском институте коммерции. Она говорит на трех языках и имеет навыки производства теленовостей.

\* Анастасия Сердюкова – стажер/репортер в «Проекте Хлебников»

контакт: [ags301@nyu.edu](mailto:ags301@nyu.edu)

**Stern & Co. \***

**Стерн и Ко\***

Стерн и Ко. расположена в Нью-Йорке и Лос Анжелесе и специализируется в отношениях с общественностью и коммуникациях в различных сферах – от высоких технологий и авиакомпаний до развлечений и некоммерческих организациях. Ее председатель, Ричард Л. Стерн, был старшим редактором и следственным репортером в журнале «Форбс» 13 лет, где он был коллегой Хлебникова. Рассказывая о преступлениях в корпорациях, Стерн выиграл премию Лоеба, кроме прочих, за статью о компании «Ферст Джерси Секьюритис». Президент компании Стефани Стерн получила награды Эми будучи продюсером на телеканале ЭнБиСи и редактором на телекатале ДаблЮЭнБиСи. Их компаньенами в Стерн и Ко. являются Кристин Дэвис, бывший редактор газеты «США Сегодня» и новостей на канале «Блумберг», Арлин Хершман, бывший редактор «Данс Ревью», Джон Гудман, бывший продюсер программы «Доброе утро Америка» на ЭйБиСи и Стан Фролич, бывший редактор новостей на канале «Винс». Среди клиентов Стерн и Ко. есть финансовые, образовательные и гражданские учереждения, как Мэрил Линч и университет Пенсильвании. Проекты компании в сфере отношений с общественностью охватывают многие страны, от России, Украины и Азербайджана до Великобритании, Финляндии, Китая, Индии, Мексики и Ганы.

\* Стерн и Ко. занимается связями с общественностью для «Проекта Хлебников»

контакт: Ричард Стерн, 1-212- 888- 0044, [richstern @sternco .com](mailto:richstern@sternco.com)